

第44届南丁格尔奖章颁奖大会在京举行 习近平为6名中国获奖者颁奖

第44届南丁格尔奖章颁奖大会24日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,为6名中国获奖者颁发奖章,代表党中央、国务院,向获奖者表示热烈的祝贺,向全国广大护理工作、红十字工作者和志愿者表示诚挚的问候。

今年共有16个国家的32名护理工作获得本届南丁格尔奖章。我国获奖的6名护理人员分别是:解放军第261医院精神科总护士长蔡红霞,四川大学华西医院护理部主任、华西医院管理研究所专家成翼娟,香港医院管理局原总护理行政经理、临时香港护理专科学校院长林崇绥,解放军第413医院麻醉科护士长王海文,北京地坛医院红丝带之家护士长王克荣,南昌大学第四附属医院医疗服务部主任邹德凤。

国务委员王勇在颁奖大会上讲话表示,中国红十字会成立100多年来,办了很

多大事、实事、善事,在重大自然灾害等国家应急救援救护和扶贫济困、公益慈善、无偿献血等人道援助,以及参与国际人道主义合作等方面发挥了积极作用。全国各级红十字会要认真学习贯彻习近平主席重要指示精神,进一步深化内部改革,健全内部管理,强化信息公开,主动接受社会监督,着力建设公开、透明、廉洁、高效的红十字会。要进一步增进与国际红十字组织和各国各地区红十字会的交流合作,促进国际人道主义事业发展。他表示希望各级党委和政府切实帮助解决红十字会工作中遇到的困难和问题,希望社会各界继续关心支持红十字事业,共同营造红十字事业发展的良好社会氛围。

中国红十字会会长华建敏在会上说,6名获奖者的事迹生动诠释了“人道、博爱、奉献”的红十字精神,全国3000多万红十字会员和志愿者要以她们为榜样,进一步发扬红十字精神,为人民的健康福祉、为社

会的和谐进步作出积极贡献。他表示要有效提高和增强各级红十字会的执行力和公信力,切实保障捐赠人和社会公众的知情权、监督权,在全社会弘扬正气、传递友爱。

出席大会的红十字国际委员会主席彼得·莫雷尔在致辞中称赞各位获奖者以自己的行为诠释了承诺和奉献,为在社会上推广和发展人道行动和人道理念作出了特殊贡献。

获奖者代表王克荣、青年护士代表康靖汶在会上发言。

南丁格尔奖章是红十字国际委员会设立的护理界国际最高荣誉奖。我国自1983年首次参加第29届南丁格尔奖章评选以来,先后有68名优秀护理人员获此殊荣。

刘延东、杨洁篪、韩启德和黄孟复等出席颁奖大会。

(据新华网)

海南卫生厅干部亲历看病难 排队两小时就诊五分钟

海南省卫生厅干部:挂号等了25分钟,候诊等了128分钟,就诊时间却不足5分钟。

日前海南省卫生厅开展就诊体验把脉诊断活动,各处室的负责人到医院体检门诊就诊环节,对全过程也进行了观察记录,也就是这个过程当中,海南省卫生厅的干部深深体验了这么一把看病难,也就有了前面的一番感慨。

海南省卫生厅厅长在调查后表示,年底要做到预约、缴费、取号、检诊一体化,非时段就诊,非时段检查也要实现。通过预约就诊减少看病等待时间,缓解排队挂号的这些老问题。

纵横点评:坐在办公室里看问题想对策显然是纸上谈兵,只有下基层、体民情才能发现当前医疗改革的症结,也才能有这位厅长的一针见血。说起看病人们经常挂在嘴边的是看病难、看病贵,可是问题并非全在医院和卫生主管部门,想想我们自己是不是不管大病小病都习惯是往大医院跑,爱挂专家号呢?所以缓解看病难,不仅要通过制度科学地安排大医院的就诊模式,同时患者自己也要改一改就诊习惯了。

(据中国广播网)

北京“最牛大妈”

名下拥有上千北京车牌被查

北京实行汽车限购、摇号等政策后,车牌成为一种稀缺资源,但是近日一个名叫王秀霞的大妈被爆出其名下竟拥有上千北京车牌,目前这位大妈已经申请将所有车牌注销。

大妈被爆名下有上千车牌

近日,北京多名“租用”王秀霞名下车牌的车主,相继接到北京市车管所电话通知,让他们前去办理车牌注销业务,在重新取得购车指标前,车主不得开车上路。有车主多方打听,得知专做车牌生意的王秀霞,名下有近千北京车牌,因其“背户”的一辆车涉及交通事故,“背户”行为遭举报,最终被警方处理。

王秀霞主动申请全部销号

北京市交管局车辆管理所总所民警称,在王秀霞主动申请下,其名下全部号牌将被注销。据北京市车管所工作人员透露,他们最近处理的三名“背户”人中,王秀霞名下的车牌最多,其次是陈某,其名下有五六百个车牌,还有一人名下也登记有好几百个车牌。但王秀霞名下究竟有多少车牌,北京市交管局没有提供确切信息。

她从哪里搞到这么多车牌

这一事件让“背户”一族再次进入了人们的视线,也让人们产生了疑问,王秀霞从哪里搞到这么多车牌?

北京市金台律师事务所律师田军对《羊城晚报》记者表示,“背户”人名下拥有大量的车牌可能源自北京购车政策的不连续性。记者了解到,2005年3月以前,只有北京户口才能买车获得北京牌照,在那段时间,很多外地人都会找到北京当地人“背户”买车。2005年3月后,北京取消了外地暂住人员购车户籍限制,暂住人员只需拿身份证和在京居住一年的暂住证即可办理购车手续,这让“背户”人的生意不好做,但并没有让他们丧失信心。2006年8月,北京发布了《关于加强机动车登记管理的公告》,限期强制执行车辆实名制,机动车如果不是用自己名字进行登记的,三个月内必须赶紧过户,否则将撤销机动车登记。此时的王秀霞可能是通过线下掌握的“背户”人,低价收购了大量车牌,登记到自己名下。直到2010年,北京开始实行摇号政策后,指标的稀缺又开始让“背户”现象死灰复燃,王秀霞的“背户”生意也意外好了起来。

几百租号人找不到王秀霞

一名从王秀霞处“租”车牌的车主称,因没有在京购车指标,2011年他买车时,在二手车市花了1万元,从王秀霞手中租了一个车牌。“签了‘终身使用协议’,她也把身份证复印件给我了。”据了解,目前很多要求去注销车牌的车主都在寻找王秀霞,希望对方给个说法并赔偿损失,但王秀霞一直关机。“听说几百人现在都在找她。”一名车主对记者表示。

(据《羊城晚报》)



2013年8月23日,武汉,汉阳国信新城三期三期的保安抓获一名小偷后,将小偷吊在墙头“示众”。在将小偷人赃俱获后,保安将其捆绑在小区内“示众”近5个小时。目睹此情景后,有人拍手称快,也有人觉得并不妥当。物业公司表示,之前的窃案频发让业主都颇有怨言,此举主要是为了在小区业主中“肃清影响”。但有律师表示,保安此举有“非法拘禁”之嫌。

(据人民网)

薄熙来案全案法庭调查结束

26日上午继续开庭

25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第4天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观性、真实性存在疑问。公诉人认为,王立军当庭证言与庭前证言一致且与其他证人证言、书证

相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审查,违反组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断证明,批准对外发布虚假信息等事实。

控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题有错误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某某等人身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案案发经过,以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。

(据新华网)